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9 Ton fH S A Fn s

T @A © 1 B WA H& 1 10 3tedr 100 316 1000 W 7O FHIH
#E gfaed (Fed) W T Fehd 2

F9 & g W B e SR REa @ w9 wn

176
1.76 x 10 = 100 10=17.6 235x10=___ 12356 x 10 =___
176
1.76 x 100 = 100 % 100=1763a1176.0 [2.35 x100=___ | 12356 x 100=___
176
1.76 x 1000 = 100 % 1000 =1760 =1 |2.35x1000=___| 12.356 x 1000 =____
1760.0
5
0.5x10= m x10=5 ; 05x100=__ ; 05x1000=___
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for=1 oo <emee EC

RO H TUFRS o I¥Med fag o foremw 1 <fEw) F=l gemnst w1 10,100 T
1000 | 7O foman T R1 176 x 10 = 17.6 § ik o&l € srefiq <A O 1,7 3R 6 Bl
1 I W T PG § off @ 82 1.76 3 17.6 1 o faw) semee fag <
o o, fohe W fogenfuq gam ® =gm ST 10 7 1 ok eifafed Tk I R
1.76x100 = 176.0 ®, 1.76 T 176.0 %! 3f@?d & fFg & iRk fha ol @
emere fog o1 foweme gan 21 Svmerd fog <€ e 1 e 9 fawenfud gam 2
= e 100 7 1% tfafem < = 2
1 39 T OEE | off oo fSg w1 T YRR T faeeme dEd 72
T TR BH FEd ¢ fo 9 o rera w@ &l 10, 100 1206 1000 o it
T o fRen ST € A AR o i 9l B ¢ S Tk qumerd §en H () 0.3 x 10
B € R PERA W SuHed fog <€ e Sad & e 9 faeenfad g @) 1.2 x 100
? @ 1 o erfaftem 3 & &1 39 Ueroi o SMUR W 379 g9 %e @ehd (i) 56.3 x 1000
g T

0.07 x 10 = 0.7, 0.07 x 100 = 7 3R 0.07 x 1000 = 70.
T 3 AT §a Tohd ® R 2.97x10=? 297x100=2 2.97 x 1000 = ?
FT 3TE MY WHET g Tad fRT S areft i 31eifq % 8.50 x 150, I &<

§ ITFT TEHAl HL Thd 27

gyATaet 2.4
1. J@ =T :
@ 02x6 (i) 8x4.6 (i) 2.71x5
@v) 20.1 x4 (v) 0.05x%x7 (vi) 211.02x4
(vii) 2 x0.86
2. U I 1 GAF A HIST TR eoE 5.7 cm 3 =€E 3 cm @1
3. @ &IV :
@ 1.3x10 @ 36.8x10 @) 153.7 x 10
@iv) 168.07 x 10 (v) 31.1x100 (vi) 156.1 x 100
(vii) 3.62 x 100 (vii) 43.07 x 100 (ix) 0.5x10
(x) 0.08 x 10 (xi) 0.9 x100 (xi) 0.03 x 1000

4. TH e I Th ol Ugiet W55.3 km 1 S0 qF a1 €110 ofieX U o
g fRatt 30 7@ HEm?
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5. 3@ &IV :
@) 25x03 @ 0.1x517 (i) 0.2x 3168
iv) 13x3.1 ) 0.5x0.05 o) 11.2x0.15
(vii) 1.07 x 0.02 (vii)  10.05 x 1.05
%) 101.01 x 0.01 ) 100.01 x 1.1

2.4 IITHAS GEAT ht 9T

e STot e Bt weMae & o T fesE daR # W@ ot 39 1.9 cm T aett
T i HITS 1 ufgal &1 stergehar offl 3¥eh 99 9.5 cm A ol TH Ui
HI 1 G ol 39 UG H W e I e o fohd THS WK Y Fontlll TE

= I TE %%ﬁmwa@ﬂﬁ%?

| 9.5 31X 1.9 3FI &) <¥Herd TEAd B SHOT BH Symae "emsti w1 9 o S
| 1 e gl

2.4.1 10, 100 37T 1000 | 9T

U e Y Tk I9HAd G i 10, 100 31000 ¥ AT
BN

% S '5'(2)' 22‘35'“ 0 T BH 31,5+ 10 96 F@ T

i - 3151 315
.‘W (i) 235.4 100 315%10:?)(5 = o0 -3.15
</ (i) 235.4 + 1000

T YR 31.5+100=315 1=315=0.315
10 100 1000

3BT &9 98 2@ © T 41 89 qeds & 10, 100 2@ 1000 § 90 FH
T IS YT T F TR 21 I8 g@nsti 1 10, 100 3rar 1000 9, diwa fafy 9
AN FH | BHR) GEEdl L Gl 7l

31.5+10=3.15 231.5+10=___ 1.5+10=___ 2936 +10=___
31.5+100=0.315 (231.5+100=__ |1.5+100=__ |2936+100=___
31.5+1000=0.0315(231.5+1000=___ | 1.5+1000=___ |29.36+1000=___

31.5+10=3.15 ! ofiferml 31.5 3R 3,15 o7k T &9 € 31eiq 3, 1, 35 =g
IAThel o 9Herd fag faenfua et wn 21 ffg @@ iR forad ol 92 <emeE fog
T RWE Tk I A faeenfud e w21 A w109 1% eifafted g ?
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39 31.5+ 100 = 0.315 1 == & &131.5 3R 0.315 7 i TH o8 & g
IAThel | 9Hed fag & 9N A F1 F8 Ghd €2 T€ 9 W 3 e 9 fowenfud
g T 2w ffNT100H 1ok sfafe 1 g R

T YHR TH %e Ghd € T TRl @ i 10, 100 2126 1000 ¥ 96 i W
& Td ATl o 3k Teh S & W TRl | qmHerd fog o W Sad g e
T fozenfud 81 w1 ® a9 1 oF e 3 B §1 59 Y01 BT SYA HIA g ST 7
siorardss fefefea w1 @ w2,

2.38+10=0.238
2.38 100 = 0.0238
2.38 =+ 1000 = 0.00238

2.4.2 YUT H& ¥ IS AT Sl HET

w,%ﬂ%“aﬁmﬁ%’lmaﬁm%ﬁs@6.4+2aﬁmﬁaﬁmﬁ%}

T, s fR e o @ W @

64
42 =— 22
04+2 =35 R

() 35.7+3=2
64 1 () 255+3=2?

64x1 1x64 1 64

T10x2 10x2 10 2

= i><32_2:3.2
10 10

HUST, AET GAGUH BH 64 FI2 W 9N FIG 81 BH 32 U F 216.4H <M
fog o <€ Wk TH 3w 21 32 W 9 3H YR AT difeh <9HeE o <€ WE
helel Tk B 3 18 U gH R §3.2 oW i 2

19.5+ 5 9@ & o fauw T8d 195 + 5 91 *IfS@l 89 39 9 _
F €119.5 7 <xHers fag o € WE Th 3 2139 § ymerd fog . . [q
% 39 YHR {EU difh STk T8 % ohad Uk s I8 Ul 379 (1) LSRRI

. (i) 82.44+6=7

3.9 gr |
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4= ——+4
12.96 + 4 100
1296 1
© 100 4
= T (11296
( 100 4
Lx324 3.24
~ 100 o

T, 1296 1 4 W 9T AWl 219 324 W I €1 12.96 W 39Herd fog & T
3R 2 3k T1 324 H T YhR <¥WeE T@d g 319 3.24 Wiwd |

o ST T8l I SHY ST Uiese § BHY chaol UY fowHl w1 ==l # @
57, svmerE #i 2M ¥ A WWHt, Th GeN Hi SHh gen § g ae fawfsa e

ST TR e WUFA % w9 W YR W S 5 19.5 1 57, 54
1951 5 ¥ fawifs fohen wmar € @ S9wa ¥ W B
ST =il ey T o ferfel € fm w5 wen R o0 wen @ 10 T

® 1§§;5°7 forarfor T 1 S wehdl 1o & el o ®9 H Y 1 wifa el gt
@ 12635+ 31 TRIETW: 195 =7 W Rt % AR § W omreh el § S

JEEIOT S 4.2,3.8 3R 7.6 % Gd T ST
A 42,3.8 3R 7.6 % Ed

_ 42+38+7.6
3

15.6
=——= 5273
3
2.4.3 T IYHET W& ST ET SIWAT W& ¥ 9
25.5 .
=T 7Y o5 eiq 25.5 + 0.5 9@ W T

. 255 10
T UM T 25.5+05= =Wxg=51

S 255+05=51
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25.5

SR - -t

7.75 42.8

T <YMeE o % WE UH Hh | THHI 10 W |

FE W Yol Hen § uRafdd fRE ST SR g1 e W Shifeig: (i)
e §25.5% ft 10¥ 90 ek T 9= ¥ qiafad
fopan T R

e B HEd B Toh 0.5 59 oh foIu semera fag i <€ WH Tw &H 9
fereenfia fepen 2

af 25.5 9 off SvmeE foIg &l € WE TH WE ¥ faeenfyq sk 225 #
qftafda feren wmm

37d 225~15—%—§—15
’ T T s T 15 T
v 2152 e

3TN 3@ B0 2055+ 1.5 9 +W 2

s%ﬁom <t o STTER &9 39205.5 + 15% &9 | fa@ gad €| 398 ¥9 13.7 9«
EaGHS

396 231 | FfT
0403

31333';25aﬁaafaﬂﬁ%wns@%n'sé?mﬁmm%‘(éh‘é?)aﬂ?

%ﬂ1349é?mﬁwmmmaﬂﬁ%|amo HY [E HE? TH S © TE 27
F127.00%h ®9 ¥ for@r s gehar 2l

27 27. OO 2700
0.03  0.03 3

IETET 6 Teh G 9gYS i ek Yol 1 A 2.5 cm €1 IgYS H1 gAY
12.5 cm 21 39 9 H fHad e 27

A 9 IgS H1 URAT THRT Tt THE SIS HI AdTE HT AR B
g=12.5cm

Wﬁmaﬁaﬁﬁf=2.50m
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. . 125 125
31d: st &1 WAl = 55 =55 =9

TGS 15 gl B

3ETEIT 7 Tk FR2.2°% § 89.1 km i U 7 FA 1 FR g 15 H T
w1 T eima g TRt 82

A FR G T3 H T T = 89.1 km
39 3 Al T wA H fawm o = 22%
~ 89.1
AT ®R g1 5 | @ & T T =55
= 1 =40.5 km
T2
gyTeet 2.5
1. 9@ ®IGT :
() 0.4=+2 () 035+5 (iii) 2.48 + 4
(iv) 65.4+6 (v) 651.2+4 (vi) 14.49 +7
(vii) 3.96 +4 (viii) 0.80+5
2. I hifST :
() 4.8+10 () 52.5+10 (i) 0.7+ 10
(v) 33.1+10 (v) 272.23+10 (vi) 0.56+ 10
(vii) 3.97 +10
3. 9@ sifST
() 2.7+100 () 0.3+100 (i) 0.78 + 100
@iv) 432.6 +100 (v) 23.6-+100 (vi) 98.53+100
4. 9 HIfST
() 7.9+ 1000 () 26.3 = 1000
@) 38.53 = 1000 @iv) 128.9 = 1000 (v) 0.5-+1000
5. 9 sifST
G 7+3.5 () 36+0.2 (i) 3.25+0.5
(v) 30.94+0.7 v) 05+0.25 (vi) 7.75+0.25

(vii) 76.5+0.15 (vii) 37.8+1.4 (ix) 2.73+1.3
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6. T TEI 2.4 X Ugiet §43.2 km 1 g 0 3 €1 T8 MEN Th oAt U
i felt < @ i

U T ol ohi?
1. & eremee fran @ o =il vl @ Ton femen ST@) < fa W1 O @ W
fau 3ok o9l wd B I gUeE-gUes O fRAn W@l € SR R TUMGe i

39 T TOARA .
. & ®q ¥ feran S 2

2. 9=, yameis ‘1’ % ®9 H & W 2
1 1
IEEL: 2 h E%ﬁmézxz:l

3. (a < sfad fa=i <1 qUERA, Ton fHT MU YR frE 9 % e )
(b) TF 3fea @R ww fawm fo= w1 oAwS fovm e W wH B @ el
Sfea fa=1 @ erfes g 2
(© = fawd fo=1 %1 uEwa, 7o fey U EE A A | TdE 9 9e
BT T
4. TH 9= &1 JopH THh Y IR B ! TWER w<e ¥ W el 2l

5. B9 @ € TR < faei o e 9w fen s @
(a) T U e ol fhdl 99 ¥ 9 o 999 B9 Ul 9en & e o
ki 9§ 0T HW 2

S IUIN R 2+§=2><§=E
5 3 3

(b) TH f9= =1 quf T ¥ 9M ® o fau 9 f99 &1 ol 9@ o SHoRd
Y oM HW T
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() T& f9= & T 9= ¥ 9/ & o fau 39 teell o= =t gad fa=

; 2.5_2. 7_14
% gkt 9 TOT & & 31:11%111577_3x5 5

6. T e ot Hian ¢ for <1 <emerd SEad Shd TN i Sl €1 &1 <9 Sensd
H O FH & fow TEvem wH 3= Pl et & w9 H qon wd F| A
WA et W qymHerd g o <€ W@ 3kl a1 gem wi fied €1 e gg
Rl o H& HT AN A FA &1 Gad ¢ T G bl A A Y OEE
o Tymere fag @ s 21 g8 e g § Wi A o weeE g ey

EEUNK 0.5x0.7=0.35

7. TH SIE@E & & 10, 100 3127@ 1000 § [ON HH oh fa¢ &0 39 §em o
WA g #1 T WE S G A I fawenfud wd € foa 1% sifafea s
&

3: 0.53x10=5.3, 0.53x100=53, 0.53 x 1000 =530

8. T4 @l ¢ T symoE " oy fawifea &t e @)

(a) TH W@ G F YU HEA Y AW HH oF fU FeEem g6 3% Ol
Hemal o Y H AN °d 2| a9 9w § <vmere fag & a9 € @ S
? S TYweE wer ||
SAEOM: 8.4 +4=2.1
& T g9 T8l W oheel WU fauel ot o9 @ € S s
I T

(b) TH M T&AT i 10, 100 1¥a1 1000 ¥ 91T A o U 9™ &

o e fog &1 9 Ww Sad & wH 9 faenfud #d ® e 1k

Afafad = ed T T YRR 9IESA HI WA B R

7T, 23.9 + 10=2.39,23.9+ 100 =0 239,  23.9+ 1000 = 0.0239
(c) T IS AT il 9N W I TE9H g0 Al Gemst § <emad

fag w1 <€ W GEE wEl o forenfud #d ® SR 99 Wi =4 ®1 em:

24+02=24+2=12.

e e —
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